MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

R.2312.004 3ALLNTA 3AAHEIO BAMIMEPA d57 YIOJIKU

i i roa | OBbEM i i T™n
MAPKA 1 MODEb '\ punycka | pearatens | MK b ppyposia
Hyundai i SantaFe i 2018- i Bce i Bce i Bce

Bont M10x100
[anka M10
Lantca 10
LLan6a 10 np.

KpoHLWTENH npasbIi

Bont M10x30x1,25
LWan6a 10 ys.

LWanba 10 np.
=
! Bont M10x30
ranka M10
KpOHLUTEH neBbIn LWawnba 10 ys..
LWan6a 10 np.
Bont M6x25
Lllanba 6 yB.
LLlan6Ga 6 np.
anka M6

MHCprKLlMﬂ no yCcTaHOBKe:

1. Bkpytutb 60nT M10x30x1,25 Ha 2-3 o6opoTta B pe3bboBoe

Bont M10x30x1,25

LLlan6a 10 ys.
LWan6a 10 np.

[anka 6 kneTeBas

OTBEpPCTUE B NOHXepoHe (Puc.1). Bont M6x25
2. 3aBeCTV KPOHLUTENH NpaBbiil HA YCTaHOBMEHHbIN 60T, LLlai6a 6 yB
3aKkpenuTb Npu nomotum 6onta M10x100, ranku M10 v wanb Waii6a 6 rlp. 3awmTa 3agHero Gamnepa

Yepes CKBO3HbIe OTBEPCTUSA NoHxepoHa (Puc.1).

3. BakpenuTb KPOHLUTEWNH NEBbIV Ha LWTaTHbIE pe3bboBblie
OTBEPCTUS NOHXepoHa npu nomowm 6ontoB M10x30x1,25 n
wawnb (Puc.2).

4. /13Bneyb NNacTUKOBbINA NMUCTOH U YCTAHOBUTL ranky 6 KneTeByto
B OTBepCTUe 3aaHero bamnepa c nesow CTOpoHbl (Puc.3).

CocTtaB Kpenexa:

5. 3akpenuTb 3alUTy 3a4Hero 6amnepa Ha yCTaHOBMEHHbIe HavnmeHoBaHue i Kon-Bo i MoOMeHT 3aTsiKKu
KPOHLUTENHbI Npy nomoLum 6ontoB M10x30, raek M10 u want Bont M6x25 | 2wr ! 9.8 Hw
(Puc.4). BonT M10x100 1wt | 47.0 Hm
6. C neBou CTOpPOHbI 3aKpenuTb 3awWwuTy 3agHero 6amnepa K ranke Bont M10x30x1,25 1 3 wr i 47.0 Hm
Kknetesom 6 npu nomowym 6onta M6x25 u wano. Bont M10x30 ! dwr 47.0 Hm
7. C npaBoW CTOPOHbI 3aKpenuTb 3almTy 3agHero 6amnepa npu laitka M10 | Swr !
nomouy 6onta M6x25, rakm 6 n wano. laiika M6 fwr |
8. OTperynupoBaTb NOMOXeHWe YronKoB. laitka 6 knetesas i Twr
9. 3aTsaHyTb Bce pe3b0oBble COeANHEHMS. Waitba 10y ! 11 wr i
[Llaiba 10 | 2wt

PexomMeHpauum no yctaHoBKe: Wait6a 10np 1 8wt |

WanGabys i 3wt |
1. He pekomeHayeTcsa ncnonb3oBaHne NHEBMOWHCTPYMEHTA. lllai6a 6 np ! 2wr i
2. He pekomeHayeTCcs NCMONb30BaHNE arpeCcCUBHbIX XMMUYECKMX KpoHLLTElH neBbIA | Twr o
CcpeacTB Npu MONKe. KpoHLLUTEH NpaBbIit i Twr !

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3almThbl. an npaBMﬂbHOﬁ yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.2312.004 3ALLNTA 3AAHEIO BAMIMEPA d57 YIOJIKU

OBbEM
OBUTATESIA

"N
MNMPMBOAA

rog

MAPKA BbIMYCKA

MOZJE/b TUM KM

Hyundai SantaFe 2018- Bce Bce Bce

Puc. 5

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3almThbl. an npaBMﬂbHOﬁ yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

